

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Державне підприємство «Берегівське лісове господарство»,
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
90233, Закарпатська область, Берегівський район, село Яноші, вулиця Головна, будинок 50,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
корпус А, ідентифікаційний код 22114537, керівник Шойного Богдан Андрійович, факс 78382
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська область, Берегівський район, лісфонд ДП «Берегівський лісгосп»
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____
(найменування страхової компанії),

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 11.03.2018р
(дата проведення аудиту)

Я, ШОЙНОГО БОГДАН АНДРІЙОВИЧ
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Додаток 7, пункт 5. Технологічні транспортні засоби (додаток 1)
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або

марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються

(застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих на яких існує

підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць,

структурних підрозділів)

Інші відомості У відповідності НПАОП 0.00-4.12-05 «Положення про порядок проведення

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

навчання і перевірки знань з питань охорони праці» створена наказом № 277 від 03 грудня 2018 р.
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці
комісія по перевірці знань з питань охорони праці у складі голови комісії ПП і членів комісії, а саме:
інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці експлуатаційної документації, засобів
голови комісії – директор Шойного Б.А. (посвідчення № 13280 протокол 15-ОП від 23.11.2018), члени
індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)
комісії - голова профспілки Берегівського лісгоспу Маринець В.В. (посвідчення № 9185 протокол 15-
ОП), головний лісничий Гомада В.І. (посвідчення № 13348 протокол 15-ОП від 30.11.2018р.), провід-
ний інженер з ОП і ЦО Лакатош В.І. (посвідчення № 12703 протокол 15-ОП від 06.07.2018р). В наяв-
ності є нормативно-правові акти з охорони праці затверджені на підприємстві відповідними нака-
зами, а саме: Система управління охороною праці та ризиками ДП «Берегівське лісове господарст-
во» (наказ № 7 від 14.01.2016), Програма проведення вступного, первинного та повторного інст-
руктажу з питань охорони праці (наказ № 83 від 12.04.2019), Про перезатвердження інструкцій з
охорони праці по видам робіт (наказ № 107 від 23.05.2019), проведена атестація робочих місць
(протокола №142, 122, 73, 29, 75,151-153, 139, 72, 20, 141, 74, 22, 140, 21, 144, 143 від 06.09.2018).
працівники підприємства проходять інструктажі з охорони праці згідно розробленим інструкціям з
охорони праці для професій та видів робіт. Новоприйняті працівники до початку самостійної робо-
ти проходять стажування на робочому місці під наглядом досвідченого працівника. Стажування
проводиться на робочих місцях. В процесі стажування працівники виконують роботи, які за
складністю, характером, вимогам безпеки відповідають роботам, що передбачаються їх функ-
ціональними обов'язками. У процесі стажування працівники закріплюють знання щодо правил без-
печної експлуатації технологічного обладнання технологічних і посадових інструкцій та інструкцій
з охорони праці, оволодівають навичками орієнтування у виробничих ситуаціях у нормальних і ава-
рійних умовах, засвоюють технологічні процеси і обладнання та методи безаварійного керування
ними з метою забезпечення вимог з охорони праці. Після закінчення стажування та при задовільних
результатах перевірки знань з питань охорони праці наказом працівник допускається до самостійної ро-
боти, про що ставиться запис у «Журналі реєстрації інструктажів з охорони праці на робочому
місці». Організовано проведення медичних оглядів працівників, які підлягають первинному (пері-
одичному) медичному огляду. Заведені особисті картки обліку видачі спеціального одягу, спеціального
взуття та інших засобів індивідуального захисту. До виконання робіт допускаються працівники, які
пройшли спеціальне навчання та мають кваліфікаційні посвідчення і пройшли чергове навчання та
перевірку знань з питань охорони праці (наказ від 03.12.2018р. № 276). Визначене місце стоянки
технологічних транспортних засобів, заведений та ведеться (Журнал щоденного огляду та техні-
чного обслуговування технологічних транспортних засобів». Технологічно транспортні засоби за-
реєстровані у територіальних органах Держпраці (держгірпромнагляду) та проведені щорічні
огляди з оформленням відповідного акту технічного огляду експертом-технічним експертно-
технічного центру



(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 28 09 2019 р. № 115



Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Додаток 1 до ДЕКЛАРАЦІЇ
відповідності метріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань
охорони праці
від 14 серпня 2019р.

**ПЕРЕЛІК
ТЕХНОЛОГІЧНО ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ**

	Марка, модель	Номерний знак	Серія, № свідоцтва про реєстрацію	Номер		Рік випуску	Країна виробник	
				двигуна	ідентифікаційний			
1	Трактор колісний	Беларус ТТР-401М- 06	Т 00989 АО	АО 00989	986145	72002372/441	2017	Білорусія



[Handwritten signature]

(підпис)

[Handwritten initials and surname]

(ініціали та прізвище)